大阪府発達障がい者支援センター 豊能圏域地域支援オフィス 発達支援拠点 青空

Kank Kank

「令和7年度地域発達支援事業所等サポート事業」

豊能圏域の小、中学校等対象情報交換会

こども発達支援センター青空は、発達障がい児等のこどもたちが家庭や地域で、より豊かに、幸せに暮らし、自尊心、自己肯定感をもって自立した生活ができることを目指して、ご家族や地域の方々と協同で支援しています。

それは、日々こどもたちと関わっておられる先生方も同じかと思います。青空は大阪府発達障がい者支援センター豊能圏域地域支援オフィスとして、豊能圏域の小、中学校等の教職員の方々と、お子さまへの支援方法などを共有し、お子さまがよりよく生活していけるように、ともに悩み、ともに考えていきたいと思っております。

この度は、青空が行っている事業の内容説明と、「発達障がい等の特性理解と環境調整」をテーマとしたお話、今後の事業実施等にかかる意見交換会を予定しています。是非、ご参加ください。

- ○開催日時 令和7年7月28日(月)10時から12時
- ○開催場所 大阪府立稲スポーツセンター1階 多目的室及び会議室
- ○内 容・講 義「発達障がい等の特性理解と環境調整」
 - ・意見交換会「小、中学校における発達障がい支援の課題等について」
 - •青空療育室見学会
- 〇対 象 豊能圏域内(箕面、豊中、吹田、池田、豊能、能勢)小、中学校等
 - 教職員
- ○定 員 30人程度
- ○申込方法 別紙「情報交換会参加申込書」(青空のホームページからもダウンロードでき
 - ます)に必要事項をご記入の上、PDFファイル形式等に変換いただき、メ
 - ールに添付してお申し込みください
 - ※青空宛に郵送いただいても結構です
 - ※定員に達し次第、締め切らせていただきます
- ○申込締切 令和7年7月23日(水)午前中

【お問合せ先】 大阪府発達障がい者支援センター豊能圏域地域支援オフィス 発達支援拠点 青空

- ◇住 所 大阪府箕面市稲6丁目15番26号
- ◇電 話 072-729-0125 ◇ファックス 072-729-8100
- ◇ホームページ https://fun365.or.jp/institution/10sora/
- こども発達支援センター青空 | FUN365 | 社会福祉法人 大阪府障害者福祉事業団
- ※開催場所ホームページ https://fitness21.or.jp/jigyo-shitei/osakafu-inaspo/

青空と同じ敷地内にあります



情報交換会 参加申込書

圏域事業所	こども発達支援センター青空
ふりがな	
ご氏名	※必須
学校名	※必須
役職等	※(例)小学3年生担任
電話番号	
メール	※必須
アドレス	
学校	※○印をいれてください
所在地	池田市 箕面市 豊中市 吹田市 豊能町 能勢町
発達障がい等に	関連して、小中学校等で課題と感じていること
今後、このような機会に共有したい情報等や発達障がい者支援センター地域支援オフ	
ィスに期待すること	

申込先・お問い合わせ先

○こども発達支援センター青空 メールアドレス sora@sfj-osaka.net

電話番号 072-729-0125

- ※お申し込みいただいた際の個人情報につきましては、個人情報保護関連法令を遵守し、情報交換会参加調整のみの使用とし、それ以外の目的には使用いたしません
- ※諸事情により、研修を延期する等の変更をお願いする場合がございます メールアドレスの欄は必ずご記入ください
- ※ご参加いただける場合は、連絡いたしませんので、ご了承ください